TS INTEGRALES
EXERCICE 1

Calculer les intégrales suivantes :

a) [0, (2x3 —x +1) dx

c) f2° t(t?2—4)dt

4 1
e) fO V2x+1 dx

2 2
g) fl (3u_1)2 du

EXERCICE 2

Calculer les intégrales suivantes :

a) [ © de

et +1

o) = d

P X

e 1
E‘) fe sins ds

EXERCICE 3

Soit la fonction f définie sur ]0; +oo[ par:

x24x+1 1
e x
2

f(x) =

feuille 6

b) f_ll e* dx

d) [ e dx

3T

f) Jfo* cos3xdx
2

h) fol xe ™ dx

b) [°x cos*t sintdt
4
d) Jgtanxdx

2 x
f) fO N dx

1
1/ Vérifier que F : x — (X + 1) e x est une primitive de f sur]0; + oo

2/ Déduire le calcul de I’intégrale flz f(x)dx



